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Прошу включить меня в список участников двадцатой встречи любителей GPS ориентирования а также в список участников соревнований по автоориентированию
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	Направляя эту заявку, мы соглашаемся с тем, что мы соответствуем требованиям к участникам GPS-team 20, а также с тем, что мы будем соблюдать правила соревнований и правила поведения и стоянки на природе, установленные организаторами GPS-team20. Мы принимаем на себя полную ответственность за автомобиль, на котором мы будем принимать участие в GPS-team 20, а также за свою безопасность и безопасность своих пассажиров на GPS-team 20. Обязуемся не предъявлять организаторам GPS-team 20  никаких претензий (в том числе претензий, связанных с причинением ущерба имуществу и вреда здоровью).
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Заявка должна быть послана на адрес org@gps-team.ru , а ПОДПИСАННЫЙ оригинал предоставлен организаторам на регистрации.
Заявка считается принятой, если с этого адреса поступило официальное подтверждение в приёме заявки и приведенные в ней данные опубликованы на официальном сайте встречи www.gps-team.ru .
Текущая информация об организации встречи публикуется на официальном сайте.
image1.wmf

